

Előfizetési árak:

Égész évre . 20 kor. — fill.
Félévre . . 10 > — >
Negyedévre . 5 > — >
Egy óra . . 1 > 70 >
Egyes szám ára 8 fillér.

Kiadóhivatal:

PÉCSETT, Mária-utca 1. sz.
a kir. itélőtábla épületével szemben,

hová az előfizetések és a lap szétküldésére vonatkozó fölszólalások intézendők.

PÉCSI FIGYELŐ

POLITIKAI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:

PÉCSETT, Mária-utca 1.
a kir. tábla áellenében,
hová a lap szellemi részét illető minden közlemény intézendő.

Kéziratot vissza nem adunk

Hirdetéseket

a kiadóhivatal veszi föl.

Városi közgyűlés.

— Második nap. —

Pécs, 1900. február 13.

A tegnapi nap is üresebb padok előtt folyt le a közgyűlésnek mai folytatása, de azért nem mondhatni, hogy valami álmos lefolyású lett volna, mert a szónoklasi kedv, meg itt-ott a fölcillámló puskaporos hangulat ma sem hagyott fönn semmi kívánni valót.

Legtöbb buzgósággal tárgyalták Tiszay sziniszagatónak a szinészet állandósítása s egy nyári szinkör építése tárgyában beadott ajánlatát, meg a pécsi szöllő-oltó szövetkezet kérvényét a városi szöllőtelepről kiszolgáltatott rossz vesszők vételárának elengedése iránt.

Az előbbi kérdésnél igazán furcsa felfogások nyilvánulásait hallottuk. Van itt egy direktor, a ki megunva az örökös vándorlást, egész esztendőn keresztül nálunk akarja tartani társulatát s azt mondja, hogy ha már nyaranta rá kell mindig fizetnie a direktori dicsőségre, hát inkább itt fizeti rá köztünk, a hol télen szerezte (ha szerezte), mint hogy elzónázza s tagjai idegen helyen hányódva-vetődve költsék a pénst.

Persze nyáron csak úgy megy a publikum szini-előadásokra, ha szellős helyen, egész kényelemmel elhelyezkedve, meg hűsítővel is kiszolgálva hallgathatja azokat:

okvetlenül arénát kell tehát építeni. És a direktor vállalkoznék arra is, hogy a maga pénzén és a maga telkén megépíti ezt az arénát, a várostól nem kér egyebet, mint erkölcsi támogatást s azt a biztosítást, hogy más hasonló vállalatnak hat esztendőre nem ad engedélyt előadásokra.

Az erkölcsi támogatást mindjárt meg is kapta a közgyűlés színe előtt, a hol vállalkozását a szinészet művészi színvonalának lealacsonyítása gyanánt mutatták be s azzal gyanúsították meg, hogy az aréna holmi trójai faló szerepét fogja játszani, a melynek gyomrában tudja Isten miféle dugárut akar becsempészni városunk szűz falai közé. Az anyagiakban pedig azzal a roppant áldozattal szemben, hogy a város cirkusznak, német orfeumnak nem ad a publikumot a szinkörtől elvonó engedélyt, követelték, hogy az a direktor a maga szinkörét a maga telkén s a maga pénzén záros határidő alatt, különbeni végrehajtás terhe mellett köteles legyen fölépíteni.

És bizony nagy erőlködésbe került, míg ki lehetett vinni, hogy a város kis országgyűlése megadja neki az engedélyt a 40—60 tagból álló szintársulat gázsiját a nyári hónapokban is itt kifizethetni és köztünk elkölthetni, persze ezt is nem úgy, mint kérte, a szinkör használatba vételétől számítandó 6 esztendőre, hanem csak 1905. szeptember 30-ig, mert ezen az időn túl csak nem tarthatja lekötve a

város drága erkölcsi támogatását s nem zárhat ki kebeléből kávéházi orfeum-artistákat!

A másik hosszú vita a szöllőoltó szövetkezet kérvénye körül merült föl, a hol szintén nagy nehezen sikerült keresztülvinni a helybeli szőlőgazdák körében a regeneráció minél sikeresebb előmozdítására alakított szövetkezet kérelmének teljesítését, mely abban állt, hogy a város által szolgáltatott rossz vesszők ára engedtessek el.

A többi tárgy elintézése már simábban ment, úgy, hogy a városatyák már fél tizenegykor hozzáülhettek a délelőtti sörözéshez.

Részletes tudósításunk a közgyűlés lefolyásáról a következő:

Főispán távollétében a mai folytatólagos közgyűlésen Majorossy Imre polgármester elnököl, ki d. e. 9 órakor az ülést megnyitván, Tróber Aladár főjegyző felolvasta a tegnapi ülés jegyzőkönyvét, melyet a közgyűlés szó nélkül hitelesített.

A *museumi szabályrendelet* tárgyalása következett volna ezután, de a jelenlevő városatyák csekély számára való tekintettel s mivel a polgármester a szabályrendeletet újra átdolgozni s a társadalom közreműködését is bevonni szándékozik, a közgyűlés ezt a tárgyat a polgármester indítványára levette a napirendről.

Szinészet állandósítása.

Sorra került tehát Tiszay Dezső sziniszagató ismeretes ajánlata a szinészetnek Pécsen való állandósítása tárgyában. E célból az

A „Pécsi Figyelő“ tárcája.

Való és álom.

— A „Pécsi Figyelő“ eredeti tárcája. —

Irtá: Jámber József.

I.

Egy mulatságon ismerkedtek meg. Mihály haza is kísérté Irént meg az édes anyját. A zöldre festett kis kapuban mikor elváltak, Miska illően kezet csókolt a mamának, aki volt olyan szives meghívni, hogy látogassa meg őket egyszer.

— Ha megengedi kedves néni? — és epedve várta a mama válaszát.

— Kérem! — és a zöldre festett kapu mögött eltűnt a mama, meg a leánya.

Mihály nem ment mindjárt haza, hanem az utca tulsó oldalán le-föl járkált. Várta mig világot lát az Irének ablakában. Az ablakok nem voltak lefüggönyözve. Ott állt az ő mindene, az ő lelke üdvössége, özvegy Csereyné Irén leánya az ablaknál, fejét annak üveg táblájára hajtá. Elfújták a gyertyát és a sötétség ismét ura lett Csereyék szobájának. Mihály hazament és lefeküdt. Nem tudott aludni. Minő szép terveket szőtt agyában, minő légvárakat épített magának. Szóval tudta, érezte

hogy Irént szereti. Csak azt nem tudta, hogy viszont szerettetik-e? Pedig Irén szerette őt. Örültek ha láthatták egymást, hanem arra nem gondoltak, hogy a korai öröm a késő bánattal karöltve jár. Igen ez náluk teljesebbé ment át, mert egymáséi nem lehettek. Nem pedig azért, mert a mama nem adta beleegyezését a kötendő házassághoz, mivel Mihály még katonáéknál sem tett eleget. Ezt azonban Irén sehogysem akarta elhinni. Hisz vannak jó emberek, akik az ő kedvéért megengedik, hogy Mihály őt előbb elvehesse feleségül azután, ha katonáék rámondják is a »tauglich«-ot, nem bánja. Hogy azt mondanák rá, arról megvolt győződve, mert megtermett szál legény volt Miska. Özvegy Csereyné látta jól, hogy a fiatalok egymást megszerették. Ezt megátlandó, megtiltotta a leányának, hogy Mihályval egy szót is váltson a jövőben. Irén kérte a mamáját könyörgött neki. De a mama rendithetlen volt. Véleményét tudtára adta Göndör Miskának is. Azt az érzést leírni nem lehet, amit Mihály akkor érzett, mikor özvegy Csereyné levelét elolvasta. Neki azt még látni se szabadjon, akitől az ő boldogsága függ? Leül az asztalához, hogy válaszol. Meg is írta a levelet becsomagolta. De azért elküldeni mégsem merte. Nem. Találkozik még ő Irénnel. Megmondja neki, hogy bár meghajol a mama levele előtt, de őt szeretni fogja örökké. Megfogadja neki, hogy nem feledi el soha. El

fog búcsuzni tőle és elmegy messze, gyógyírt keresni vérző szívére.

II.

Elváltak. Búcsút mondott a tájának, búcsút annak a kis leánynak, aki minden reggel ott etetgette a galambkát az udvaron. Galambjai megismerték Irénkét, mikor kilépett a ház tornáczára piros bécsi kendővel a fején. Gyönyörűség volt nézni ezt a tizenhét esztendő földi angyalt ilyenkor — mondogatta Mihály.

— Mikor elváltam tőle — folytatta — azt ígerte, hogy előtte leszek éjjel-nappal, szeretni fog örökké, a siron túl is.

Nehéz ködfelhő ereszkedett a városunkra, mikor mindenszentek estéjén én is kimentem a temetőbe. Bántott a nagy sürgés-forgás. Elmentem egy sirhoz a temetőkert végére és ott a padon leültem. Gondolataim ott jártak az én fekete szemű Irénkémmel és könnyeim észrevétlenül gördültek alá szememből. Sirtam. Egy fájdalmas érzés úgy fogva tartá keblemet, hogy alig tudtam lélekezni. Amint így ülök és gondolkozom, eszembe jutott boldogult bátyám meseje.

— Kedves öcsém! Élt valamikor régen egy ifju és egy szőke fűrtü aranyos kisleány. Megszerették egymást, de a szülei elleneztek, hogy egymáséi legyenek. Látni fogjuk egymást, szolt a leány és elváltak. — Nos bátya és aztán találkoztak-e később? Igen, a temető-

kerül, az a »Legjobb könyvek« című regény-tár érdeme, a mely legújabb évfolyamát az 5 két kötetes munkájával a »Regényjegyzetek«-kel nyitja meg. A »Regényjegyzetek« most megjelent első kötetének ára egy korona s ugyanily árban lesz kapható a második kötet is, a melynek kiadását bizonyára nagy érdeklődéssel várják. A vig regény úgy a »Legjobb Könyvek« kiadóhivatalában (Váci-körút 78.) mint minden könyvkereskedésben megszerezhető.

Pécs szab. kir. város meteorológiai állomása jegyzetei

1900. január 31. reggeli 7 óraker.

Barometer (redukált) = mm. 52.8 (súlyedő.)

Hőmérsék = 3.2 °C.

• maximuma: 7.9 °C

• minimuma: 3.8 °C.

Párányomás: 4.8 mm.

Relatív nedvesség: 83%.

Felhőzet: 10° Str. Dum. S. W.

Szélirány s erő: N. W. 2.

Csapadék 24 órai: 10° mm. ●

Hűmelkedés és derülés várható.

Közgazdaság.

□ A vetések állása és a mezőgazdasági állapot. Az utóbbi időben is rendkívül változó és tulnyomó mértékben nedves időjárás uralkodott országsherte. — Gyakran havazott, a hótakaró azonban rövid ideig tartott, mert az enyhe esős időjárásban a hó elolvadt, minek következtében a vetéseken, illetve a mezőkön nagyon sok helyen álló víz is képződött. Nehol a folyók és patakok is kiáradtak (a felvidéki és erdélyrészi vármegyékben) és elöntötték a réteket s itt ott a vetéseket is. A bőséges eső és havazás következtében a kartékony férgek és egerek nagyobb részt kipusztultak; a vetések pedig felüdültek, sőt a későn vetettek is nagyobbára kikeltek. Helyenkint azonban az elvetett mag megromlott, masutt, bár kisebb mértékben, a vetések kipállottak, sőt itt-ott kifagytak. Nagy általánosságban az őszi gabonavetések kielégítően állanak; javultak különösen egyes vármegyékben. Mindenesetre azonban állandó jó időre volna szükség, mert különösen az esetleg beállható száraz hideg időjárás a fejlődésben levő vetéseket érzékenyen károsíthatná. A repce vetések csak részben kielégítőek, helyenkint kiveszték. A lóherékben és lucernasokban az eger okozta pusztítás következtében jelentékeny a kár. E miatt sok helyen fel fogják szántani, különösen az erősen megkárosodott herefeléket. Takarmányneműekben helyenkint, különösen a felvidéken hiány mutatkozik; sőt néhol az ország egyéb vidékein is panaszkodnak a gazdák e miatt. A szőlőkben az olmos esőzések és az erre következtelt nagy hidegek kisebb-nagyobb kárt okoztak; néhol a gyümölcsták is szenvedtek.

□ Gazdasági mozgalmak Tolnában. A Tolnamegyei Gazdasági Egyesület népes értekezletet tartott Szegzárdon, annak megvitatása céljából, hogy az elpusztult szőlők újjáalakítása ügyében, úgy a gyümölcstenyésztés terén micsoda teendők volnának szükségesek és pedig a kisgazdák sorsának javítása érdekében? Az értekezletet *Jeszenszky Andor* elnök nyitotta meg. A kormány részéről *Dobokay Lajos* miniszteri tanácsos, *Molnár István* országos gyümölcsészeti kormánybiztos, továbbá *Engelbrecht Károly* szőlészeti felügyelő, *Mórán-*

nyi István, *Rác Sándor* vincellériskolai igazgatók is részt vettek a tanácskozásban. *Dobokay* miniszteri tanácsos nem látta olyan tulajdonságosan hátramaradottnak az itteni telepítés ügyét. Tolnában ugyanis a filoxera pusztítása előtt 32.600 hold szőlő volt művelés alatt. Ebből azonban 28 hold teljesen elpusztult, de ma már ismét 19150 hold áll művelés alatt. Azonban a miniszteri tanácsos mégis a kormány legmesszebbmenő támogatását helyezte kilátásba s fölkerlte a megjelenteket, hogy az esetleges bajok és hiányok orvosolhatása céljából észrevételeiket terjeszszék elő. Többek felszólalása után a gazdasági egyesület a következők teljesítését kéri a kormánytól: 1. hogy a szőlőkaró a legméltányosabb árért bocsáttassék rendelkezésre; 2. a fölújított területek 1 katasztrális holdig 15 évi adómentességet élvezzenek; 3. rosszfajú szőlővesszők forgalomba hozatala, ha törvényhozási uton is, megakadályoztassék; 4. a szénkéreg kisebb tartalékban bocsáttassék forgalomba; 5. az agrárkölcsonők hovaforítása szigorubbán ellenőriztessék; 6. a kormány a pinceszövetkezeteket nagyobb támogatásban részesítse; 7. a szőlő külföldre szállítását a kormány akként eszköztesse, hogy a gyümölcs a gyakori átrakás által, ne veszélyeztessék; 8. az olasz bor beözönlése megakadályoztassék s végül hogy hamistalan kénpor álljon rendelkezésre. *Dobokay* miniszteri tanácsos egy némely dologra nézve határozott ígéretet is tett, így: hogy a talajvizsgálatot községenkint ahhoz értő szakembereken kívül arra hivatott geológusokkal is végezteti s alkalmas munkavezetőket alkalmaz a telepíteni hívánó kisgazdák utbaigazítására. A miniszteri tanácsos nagy hatást ért el főleg azzal a kijelentéssel, hogy a borhamisítókkal a kormány ezentul sem fog keztyűs kézzel bánni. A gyümölcstermesztés érdekében teendő intézkedésekről *Molnár István* orsz. gyümölcsészeti kormánybiztos értekezett. A megye területén főleg a barack és diótermesztést ajánlja. A miniszteri kiküldöttek megtekintették végül az állami és megyei szőlőtelepeket.

Országgyűlés.

A főrendiház ülése február hó 13-án. (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata) A főrendiház ma ülést tartott, melyen a harminc millió hadügyi póthitel tárgyalták.

Eszterházy J. gróf nem helyesli a hadügyminiszter tulkiadásait. Csak azért szavazza meg, mert nem akar komplikációkat előidézni.

Zichy Nándor gróf szerint nem szabad a hadügyi kormány ténykedését helyteleníteni, mert a külföld előtt ártunk vele s gyöngeségünket bizonyítjuk.

Eszterházy János gróf: Ugyis tudják! *Zichy Nándor* gróf: Tudják, hogy nagyhatalmi állásunknak megfelelőünk.

Lukács László pénzügyminiszter felszólalása után megszavazták a javaslatot.

Ezután a lelkési javaslatot tárgyalták, melyet *Zichy Nándor* gróf szavazatával szemben elfogadtak.

A képviselőház ülése febr. hó 13-án. (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) A képviselőház mai ülésén *Holló Lajos* dr. a delegációk fölősléges voltáról, pózolásról, német beszédekről és a tisztí fizetések emeléséről beszélt.

Szöll Kálmán hosszan reflektált a beszédre. Vitatta a delegáció illetékességét a tisztí fizeté-

téseket illetőleg. Tagadta, hogy németül beszélnek; csakis az albizottságban.

Ugron Gábor a delegációt tekintélytelen intézménynek tartja. A miniszterek nem respektálják. A delegátusok hódolnak a minisztereknek. Határozatukat nem hajtják végre. Itt van a székely kadétiskola, melyet felállítani hat év előtt elhatároztak s ez ma sincs végrehajtva. A költségvetést nem szavazza meg.

A többség azonban megszavazta.

Nagyobb vita támadt a fiumei kérdésnél, melyet *Batthyány Tivadar* gróf ismertetett.

TÁVIRATOK.

— A főparancsnok úr szónokol. (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) *Roberts* tábornagy beszédében, melyet a múlt szombaton a highlanderekhez intézett, a többi között a következőket mondta: „Alkalmunk lesz mostan *Magersfonteint* megbocszulni. A siker biztos.“

A highlanderek lelkesen cheer-eztek, földobalták sapkáikat és *Roberts* feleségét éltették. *Roberts* meghatva mondott köszönetet.

— *Kimberleyt* szorongatják. (A »Pécsi Figyelő« eredeti távirata.) A *Times*nek jelentik *Kimberleyből* folyó hó 9-ki kelettel, hogy a város ágyúzása még egyre tart és nagy károkat okoz. Egy fehér elesett, egy másik megsebesült. (Egy zöldet pedig kibocsátottak s ez a jelen távirat.)

Laptulajdonos Felelős szerkesztő
SZAUTTER GUSZTÁV PLEININGER FERENC
TAIZS JÓZSEF
kiadó.

Hirdetések.

Házassulandók és butorvevők



Figyelmébe!

Rendkívül olcsó árakon vásárolhatók a legszebb és legszilárdabb készítményű asztalos és kárpitos butorok

FEHÉR BÉLA

jóhírnevű butor raktárában Pécsen, Apáca-u. 2. sz. alatt a takarékpénztári új palotában.

Hol állandóan óriási választékban vannak teljes hálószoza, ebédlő és salon berendezések, úgy egyes darabok, valamint tükrök, képek, nádszékek, vasbutorok és esztergályos áruk felhalmozva és azok, tekintettel a nagy forgalomra, sehol eddig nem létező

 bámulatos olcsó árakon  árusítatnak el.

Mindenki tehát csak saját érdekében cselekszik, ha butorvásárlások eszközlése végett ezen céget fölkeresi, hol a legszolidabb kiszolgálásról meggyőződhetik.

Hirdetések jutányos áron vétetnek föl kiadóhivatalunkban.

48. sz.

Tlkv. 1900.

Árverési hirdetmény.

A pécsváradi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhirrre teszi, hogy dr. Müller János pécsi ügyvéd végrehajthatónak Radivojovits János végrehajtást szenvedő elleni 672 korona 68 fillér tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében, a pécsváradi kir. járásbiróság területén levő Hidasd község határában fekvő, a hidasi 273. sz. betétben Radivojovits János (nős Zulits Annával) nevén álló A. I. 1—8. sorsz. alatt felvett urbéri birtokra házzal 2074 korona; az A. † 1. sorsz., 1365/6. hrsz. paragrafra 32 korona becsárban mint kik. árban az árverést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi márczius hó 24-ik napján d. e. 10 órakor Hidasd községben a bíró lakásán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi november 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyminiszt. rend. 8-dik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Pécsváradon, 1900. évi január hó 5-én, a kir. járásbiróság mint telekkönyvi hatóság.

Schill

kir. járásbiró.

47. sz.

tlkv. 1900.

Árverési hirdetmény.

A pécsváradi kir. jbiróság mint tlkvi hatóság közhirrre teszi, hogy Mühl Jánosné szül. Lindenlaub Anna végrehajthatónak kiskoru Filsinger János és kiskoru Filsinger Erzsébet végrehajtást szenvedők elleni 90 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a pécsváradi kir. jbiróság területén levő Hidasd községben fekvő a hidasi 236. sz. betétben kiskoru Filsinger János és kiskoru Filsinger Erzsébet nevén álló A. † 1. sorsz. 833. hrsz. 154. népsorsz. ház és udvarra 800 korona becsárban mint kikiáltási árban az árverést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlan 1900. évi márczius hó 21-ik napján d. e. 10 órakor Hidasd községben a bíró lakásán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. november hó 1-én 3333. szám alatt kelt I. M. rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: LX. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Pécsváradon, 1900. évi január hó 5-én. A kir. jbiróság, mint tlkvi hatóság.

Schill

kir. járásbiró.

273. szám.

Tlkvi 1900.

Árverési hirdetmény.

A pécsváradi kir. járásbiróság mint tlkvi hatóság közhirrre teszi, hogy Bott Fülöp végrehajthatónak Bott Fülöp végrehajtást szenvedő elleni 120 korona tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a pécsváradi kir. járásbiróság területén levő Zsibrik község és határában fekvő, a zsibriki 102. sz. betétben Bott Fülöp nevén álló A. I. 0—2. sor, 130. hrsz. beltelki kert, 131. hrsz. 36. népsz. ház és udvarra 816 korona becsárban, mint kikiáltási árban az árverést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok 1900. évi április hó 3-ik napján délelőtt 10 órakor Zsibrik községben a bíró lakásán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fog adatni.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át, vagyis 81 korona 60 fillért készpénzben, vagy az 1881. évi november hó 21-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminisztéri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy neki az 1881: LX. t.-cz. 176. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Pécsváradon, 1900. évi január hó 18. napján. A kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.

Schill,

kir. járásbiró.

49. sz.

Tlkv. 1900.

Árverési hirdetmény.

A pécsváradi kir. jbiróság mint telekkönyvi hatóság közhirrre teszi, hogy dr. Müller János végrehajthatónak Laub János végrehajtást szenvedő elleni 200 kor. tőkekövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a pécsváradi kir. járásbiróság területén levő Hidasd község határában fekvő a hidasi 174. sz. betétben jelenleg Laub Sándor nevén álló A. † 3. sorsz., 6729. hrsz. szőlőre 596 korona; a hidasi 375. sz. betétben jelenleg Radivoj Lázó és neje szül. Borits Stoja nevén álló A. † 1. sorsz., 7085. hrsz. szántóra 70 korona becsárban mint kik. árban az árverést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi márczius hó 19-ik napján d. e. 10 órakor Hidasd községben a bíró lakásán

megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

Az árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. évi nov. hó 1-én 3333-ik sz. alatt kelt igazságügyminisztéri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Pécsváradon, 1900. évi január hó 5-én. A kir. jbiróság mint tlkvi hatóság.

Schill

kir. járásbiró.



11734. sz.

Tlkvi. 1899.

Árverési hirdetmény.

A pécsi kir. törvszék mint telekkvi hatóság közhirrre teszi, hogy özv. Döry Istvánné és t. végrehajthatóknak Kovács András Endre és neje végrehajtást szenvedők elleni 155 frt tőkekövetelés és járuléka iránti végrehajtási ügyében a pécsi kir. törvényszék és a szt.-lőrinci kir. járásbiróság területén lévő Bakonya község határában fekvő s a bakonyai 17. sz. betétben I. 1—7. sorsz. a. felvett lakház és kertekre 537 frt; és II. 1—16. sorsz. alatt felvett ingatlanokra 830 frt becsárban mint kikiáltási árban az árverést elrendelte s hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1900. évi márczius hó 15-ik napján d. e. 9 órakor Bakonya község bíró házában megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át, vagyis 53 frt 70 krt. és 83 frtot készpénzben, vagy az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt I. M. rendelet 8-ik §-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881: 60. t.-cz. 176. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Pécs, 1899. évi nov. hó 12-ikén. A kir. törvszék, mint tlkvi hatóság.

Göbel,

kir. tszéki bíró.

MEGHIVÓ.

A „Pécsi kereskedelmi alkalmazottak betegsegélyző pénztára“
1900. évi február 25-én, vasárnap délután fél 3 órakor
a „Pécsi kereskedelmi ifjuság kaszinója“ helyiségében (Repomuk-utca 9. sz.)

rendes évi közgyűlést

tart, melyre a közgyűlési kiküldöttek, az igazgatóság és felügyelő-bizottság tagjait tisztelettel meghívja

az igazgatóság.

Tárgysorozat:

- I. Az igazgatóság jelentése.
- II. Az 1899. évi zárszámadás, mérleg és a statisztikai kimutatások előterjesztése.
- III. A felügyelő-bizottság jelentése s ennek alapján az igazgatóság részére a felmentvény megadása iránti határozat.
- IV. Indítványok.